9|22 d 16.09.21
. Klasse Gymnasiu
be im Fach Mathem
ayern, LehrplanPLU
- Arbeite zU rdentlich.
- Schreibe ne Rechenwege missen bei hbar sein!
- Brliche als tandig gekirzt und falls moégli en werden
- Derim Un chner darf verwendet werde ner in diesen
Ubungss nn, wenn es unbedingt noétig i gaben mit
Taschenr n, steht bei diesen Aufgaben
- Wird bei el enge angegeben oder erfra hen
Definition
Aufgabe Funktionsgraphen (H ) (8P)
Gegeben d g mit dem Funktionst dem
Graphen dem Graphen Gg.
Berechne nittpunkte von Grund G der Form
S(x|y) an
Aufgabe 3P)
Prafe, ob oberhalb oder unterhalb hung
y=-0,2
Aufgabe belgleichung (Scheitel TR) (7P)
Ein Bask f einen Basket- —
ballkorb. Metern Entfer- —
nung und arabelférmige =
Flugkurve Metern Abstand
und 4,5 M N
Stelle die uf und ermittle,
ob der Ba b fliegt oder nicht. |
Weitere e =
— Die Mitt inatensystem der X x|
Abbildu = S 51
— Der Ziel er von 45 cm. Der
Ball hat 24 cm
— Die ,Ko n sich nach den
Koordin S.
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Aufgabe 9P)

Anbau er ietscher hat mit

n gezeichnet
(Einheit 1 grenze ist im
Koordinat y = —0,8x + 10.
Berechne e des Anbaus
enldngen in m
zwei

Dezimale

Aufgabe ahrscheinlichkeiten +1+2P)
rscheinlich-

a) P(B)
b) P(4)
c) P(A
d) P(A
e) P(4

rbeitungszeit: 45 Minu
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. Klasse Gymnasiu
be im Fach Mathem
LOSUNGEN

)  4,6++21,16%8
B 4

, 15+ 1,35

3,6 =—4

rhalb der Parabel.
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Aufgabe
Scheitelfo bilden:

p(x) =a
Anfangsk setzen und nach a aufld
2=a
2=a
—25=a
25
==
a=—
p(x) = —
x-Wert 0
p(0) = — A4-2,254+45=-09+
Das bede h zu hoch an der x-Koo nd
wahrsche t nicht direkt treffen wir
Anmerku
Vermutlic ung in einer benoteten sreichen
Mit voller ann man die Fragestellu
untersuch r y-Wert 3,05 erreicht wi
gleich 3,0
3,05 = | — 4,5
—1,45 = | :(—=0,4) I
3,625 = Ve |
+./3,625 |+ 1,5
x1|2 = 1,5
x, =15
(gehort z Scheitels)
x, =15
Folglich k s er den ]
hinteren rahrt, aber _:.
sicher nic t. -
Zusatz:
In der Ab in etwa
sehen, a all bei der
x-Koordin ; erste
Lésung) inem Flug
ohne Hin ,05 erreicht
(Position kung) und
wo der B n wirde
(Position ass es
sicher kei Allerdings
ist es gut ch dem
Kontakt fallt.
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Aufgabe

10) =—-0,8-x-(x — 12
2 = 12,5
en Parabel liegt in der

gréRtmog

Lange y:

Wenn fur
betragt 3

und y =5m gilt, wird d

Aufgabe
a) P(B)
b) P(A)
c) P(A
d) P(A

N

)+ P(ANB)
%=71%

Méoglicher
Punkte
Note

13,5 bis 18| 18,5 bis is 33

4 3
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